
  



 

 
در  آماده کرده است. این بازی  کلاس خودش  آموزانبرای دانش  محاسبات جذاب یک بازی   خانم شادی

 ایستگاه پاسخ دهید. این  ، به سؤالات با توجه به این بازی شکل زیر نمایش داده شده است.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 برابر کدام گزینه است؟   نتیجه این عمل یکی از محاسبات با بقیه متفاوت است.در این بازی  -1

1) 3                         2) 4                        3) 5                           4) 7 

 

 ؟ه تکرار شده استکدام نتیجه در محاسبات بیشتر از بقی   -2

1) 8                       2) 9                          3) 10                         4) 14 

 

 ؟ در این بازی اختلاف بیشترین نتیجه و کمترین نتیجه برابر کدام گزینه است -3

1) 13                      2 ) 14                       3) 15                         4) 16 

 
 

 محاسبات جذاب : 1 ستگاهیا
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 ؟گیردهای زیر، به جای علامت سؤال کدام گزینه قرار می با توجه به الگوی شکل -4

 

 

 

 

 

1)                                   2)                                   3)                                   4)  

 

 

ها داده شده است. به جای علامت سؤال  های جمع و تفریق با نماد میوه در شکل مقابل، تساوی   -5
 گیرد؟کدام گزینه قرار می 

1) 12 

2) 16 

3) 20 

4) 24 

 

 

ها، مجموع اعداد نوشته شده در ردیف ششم  ضلعی  با توجه به الگوی موجود در بین اعداد شش  -6
 است؟ برابر کدام گزینه  

1) 25  

2) 26   

3) 28   

4) 32 
 

30 =  +  +  
18 =  +  +  
  2 =  -  

  +  +  = ؟

 : الگوها 2  ستگاهیا

2 



 

 
در    کند وشروع می  1از خانه    هر بازیکن  ،گرددیکه قدمت آن به دوران باستان برم   پلهمار و    یباز  در

ها را نشان  کند. عددی که تاس بیاید، تعداد حرکت آن بازیکن در خانه نوبت خودش تاس را پرتاب می 
و   دروینردبان در آن قرار دارد، از آنجا بالا م  کی  ابتدایرسد که  یم  یاخانه به    یکنیباز   یوقتدهد.  می
که دم   دیآی فرود م یاخانه رسد که سر مار است، در  ی م یاخانه به    یرسد. وقتی م نردبان  آن  انتهای به

 است.  یبرنده باز ،برسد 100عدد  خانه که به   یکس نی اولمار در آن قرار دارد. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   .د یپاسخ ده ستگاه یا این ال ؤبه سه س ،یباز ن یتوجه به قوانو با  مار و پله،  یتوجه به صفحه باز با

 

 

 مار و پله بازی : 3 ستگاهیا
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آید. او به  می 4کند و  تاس عدد  را شروع می کند و اولین بار تاس را پرتاب می امید بازی مار و پله    -7
 کدام خانه خواهد رسید؟ 

1) 4                               2) 5                                 3) 25                                 4) 27 

 

 

از چپ به راست   ب یبه ترت ،دایپرتاب شده توسط ش یهاتاس  شیدا در حال بازی مار و پله است و  -8
 :است ریز   صورتبه 

 

 

 

 ها قرار می گیرد، برابر کدام گزینه است؟ ای که شیدا در انتهای این پرتاب ا توجه به این اطلاعات، خانه ب

1) 13                           2) 20                       3) 25                           4) 46 

 

 

به انتهای دم مار صورتی  ای برسد که سر مار صورتی قرار دارد،  بازیکن در حین بازی، به خانه یک  اگر    -9
 آید. اختلاف عدد این دو خانه برابر کدام گزینه است؟ فرود می

1) 15                         2 ) 16                          3) 17                           4) 18 
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 سومتاس  دومتاس  تاس اول



 

 
  2×2در هر سطر، هر ستون و هر بلوک  4تا  1در سودوکوی زیر، تنها با یک بار استفاده از اعداد  – 22
با علامت سؤال  که  یهایخانه  مجموع اعداد پس از تکمیل سودوکو، کنیم. های خالی را تکمیل میخانه 

 مشخص شده است، برابر کدام گزینه است؟ 

1) 6 

2) 8 

3) 9  

4) 10 

 

  

 

بلوک  بار در هر سطر، هر ستون و در هر    ک ی  دیبا   6تا    1اعداد از    ی، تمامی زیرسودوکو  یدر باز  -23
جای علامت سؤال  ه  ب  یجدول، چه عدد  تکمیلپس از    با توجه به این اطلاعات،   استفاده شود.  2×3

 گیرد؟قرار می 

1) 2 

2) 3 

3) 4  

4) 6 
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 فکری ریاضی  یها ی: باز8  ستگاهیا
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ای ناحیه بار در هر سطر، هر ستون و در هر    کی  دی با  6تا    1اعداد از    ی، تمامی زیرسودوکو  یدر باز  -  24
جدول،    تکمیلپس از    . با توجه به این اطلاعات، استفاده شودکه با خطوط ضخیم مشخص شده است،  

 گیرد؟جای علامت سؤال قرار می ه  ب یچه عدد

1) 1 

2) 2   

3) 3  

4) 6 

 

 

 

 

  نوشت.   توانمی   بار در هر سطر و هر ستون  کیرا فقط    4تا    1اعداد    در جدول زیر، هر کدام از  -25
اند با  از هم جدا شده   م یکه با خطوط ضخ  هاییناحیهداخل    یهااعداد قرار داده شده در مربع   مجموع
مشخص شده است.   3مکان دو خانه عدد  شود.یعلامت در گوشه سمت چپ بالا نشان داده م عدد و 

 ، به جای علامت سؤال کدام گزینه قرار می گیرد؟ با توجه به این اطلاعات

1) 1  

2) 2 

3) 3  

4) 4 

 

 

 

 

 های فکری لذت ببریم! بازیاز حل 
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